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本日ここに、令和４年第３回つがる市議会定例会の

開会にあたり、上程されました議案について、その 

概要をご説明申し上げ、ご審議の参考に供したいと 

思います。 

議案説明の前に、８月３日からの大雨により、被災

された市民の皆様に対し、心よりお見舞い申し上げま

す。 

本市といたしましては、被災された農家の方々の営

農意欲が失われないよう、農作物被害に対する市独自

の災害支援対策等を速やかに実施するとともに、今後

の大雨災害に備え、国・県に対して河川の改良復旧及

び治水対策を強く要望してまいります。 

それでは、本定例会に提出いたしました予算案６件、

決算５件、条例案５件、諮問１件の、合わせて１７件

についてご説明申し上げます。 

まず、予算案についてご説明申し上げます。 

議案第５６号、専決処分した「令和４年度つがる市

下水道事業会計補正予算（第２号）」は、国の補助  

事業に係る事業費の追加補正であり、早急に措置する
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必要がありましたので、本職において専決処分した 

ものであります。 

議案第５７号「令和４年度つがる市一般会計補正予

算（第４号）案」は、当初予算に見込めなかった経費、

緊急を要する経費などについて、所要の予算措置を 

講ずることとしたものであります。 

その結果、一般会計の予算規模は既決予算に６億 

３,６５６万２千円を追加し、歳入歳出予算の総額を

２８１億１,４９０万６千円とするものであります。 

それでは、歳出に計上された主なるものについて、

款を追ってご説明申し上げます。 

総務費では、財政管理費において令和３年度の決算

剰余金などを踏まえ、減債基金積立金に３億２千万円

を追加計上しております。 

戸籍住民台帳費においては、マイナンバーカードの

交付率向上に向けた取り組みとして６１３万３千円

を追加計上しております。 

民生費では、社会福祉費において生活困窮者原油 

価格・物価高騰対策に係る事業として、非課税世帯に
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１万円を給付する事業を、児童福祉費においても  

原油・物価高騰対策として、高校生以下の子どもに 

一人あたり２万５千円を給付する事業をそれぞれ 

計上しております。 

いずれも青森県の物価高騰対策に係る補正予算に

関する事業となっております。 

土木費では、道路維持工事費に３，５００万円、  

芦屋地区の道路改良舗装工事費に２，６５３万５千円

をそれぞれ追加計上しております。 

教育費では、総合体育館建設に係る工事請負費に  

９，８２９万２千円を追加するとともに、継続費の 

変更を行っております。 

次に歳入予算について、ご説明申し上げます。 

補正予算の主なる財源といたしましては、普通交付

税の交付額が確定したことから、５億４,７８６万３

千円を計上したほか、令和３年度決算に基づく繰越金

５億２，４１４万４千円を追加計上いたしました。 

また、財源調整は財政調整基金からの繰入金の減額

により行いました。 
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議案第５８号から議案第６１号までの令和４年度

各特別会計補正予算案４件については、予算特別委員

会でのご審議の際に、詳細にご説明申し上げます。 

次に決算についてご説明申し上げます。 

決算の認定については、議案第６２号から議案第 

６６号までの５件を提案しております。 

令和３年度つがる市一般会計及び特別会計の決算

が確定しましたので、地方自治法の規定に基づき、 

監査委員の意見並びに関係書類を付して認定をお願

いするものであり、いずれの会計におきましても、 

実質収支の黒字を確保したものとなっております。 

次に、条例案についてご説明申し上げます。 

議案第６７号から議案第６９号までの３件は、令和

４年１０月に完成予定の防災備蓄倉庫、防災ヘリ  

ポート及び防災研修センターを設置するため制定す

るものであります。 

議案第７０号「つがる市防災会議条例の一部を改正

する条例案」は、関係法令の改正に伴い、所要の改正

をするものであります。 
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議案第７１号「つがる市職員の育児休業等に関する

条例の一部を改正する条例案」は、育児休業等に関す

る法律等の改正に伴い、育児休業の取得要件を緩和 

するため、所要の改正をするものであります。 

諮問第１号「人権擁護委員の推薦につき意見を  

求めるの件」は、任期満了となる葛西弘和氏を後任の

委員として再び推薦いたしたく、意見を求めるため 

諮問するものであります。 

以上をもちまして、提出議案の概要についてご説明

申し上げましたが、議事の進行に伴い、ご質問に応じ、

本職をはじめ関係者から詳細にご説明申し上げたい

と思います。 

何卒、慎重にご審議の上、原案どおり御承認、   

御議決、御同意を賜りますようお願い申し上げ、提出

議案の説明といたします。 


